KoHTponbHasa paboTa

1) MNpeacTtaBbTe APOO6L B BUAE CMELIAHHOrO YMcna
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3) HaauTte 3HayeHne BbipaXKeHUA B 0ObIKHOBEHHbIX AP0bsaX:
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4) Hangute 3Ha4YeHUE BblparKeHMA B AeCATUYHbIX Apobsx:

a) 2,35+1,65=
b) 57-2,3=

c) 6,4x10=
d) 3,2x0,1=
e) 4,5x3=

f) 1,5%2,3=
g) 8,1+10=
h) 5+0,1=

i) 9,12+3=
j) 48+0,6=
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5) B knacce 30 y4yeHUKOB, : M3 HUX 3aHMMAIOTCA B CNOPTUBHOU CEKL UM,

1 J
d 3 M3 OCTaBLUUXCA — B MY3blKaJIbHON WKosie. CKONbKO YyYEeHMKOB

3dHMMAKOTCA B CI'IOpTMBHOﬁ CekKunMn " CKOJIbKO — B My3bIKaﬂbHOﬁ

wKone?

6) PewmnTe ypaBHEHME:
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